

## Подарки: что нельзя дарить в других странах

Практически в каждой стране есть свои правила в отношении подарков. Легко ошибиться в выборе презента, будучи иностранцем. Тогда вместо приятного сюрприза может возникнуть не очень приятная ситуация.

Чтобы этого избежать, поговорим о том, что ни в коем случае нельзя дарить в других странах.

### Европа



В европейских странах есть свой перечень нежелательных подарков. Так как здесь особое внимание уделяют защите окружающей среды, букеты выбирайте осторожно. Вдруг то или иное растение занесено в Красную книгу. Помните, что хризантемы в этих странах символизируют смерть, красные розы - страсть, гвоздики - обязательный атрибут поминок.

Французы любят получать в подарок алкоголь. Они по достоинству могут оценить зарубежную продукцию, а вот к местной отнесутся прохладно. Дело в том, что так вы невольно ставите под сомнение собственные вкусы получателя. Еще местным женщинам нельзя дарить духи: парфюмерию может дарить только супруг.



В Германии ходить в гости с пустыми руками - моветон. Немцы обожают дарить и получать презенты по любому поводу. Стоит отметить, что в основном это недорогие сувениры. Дорогие вещи преподносить в дар не принято. Считается, что это обязывает получателя ответить тем же. Еще в Германии нельзя дарить канцелярские принадлежности, особенно ежедневники. Вас могут понять превратно - немец увидит намек на непунктуальность.

### **Мусульманские страны**



Мусульманам нельзя преподносить в дар алкоголь и любые спиртосодержащие продукты (в том числе конфеты). В список «запрещенки» также попадают все, что связано со свиньями и собаками: в исламе эти животные считаются нечистыми. Поэтому под запрет автоматически попадают любые изделия из свиной кожи, мягкие игрушки, картины, изображающие этих животных. Еще одно табу - обнаженные тела мужчин и женщин, а это значит никаких «неприкрытых» статуэток.

Если вас пригласила к себе в дом мусульманская семья, подготовьте презент для главы семьи. Его супруге дарить что-то не принято, зато детям можно принести сладости. Вручать подарки можно только правой рукой: левая считается нечистой.

### **Южная Корея**



Подарки в Южной Корее обязательно принимают и дарят двумя руками. Категорическое правило диктуется традиционным этикетом. Здесь, как в Японии и Китае, нельзя дарить белые хризантемы, астры. Эти цветы считаются похоронными. Также женщинам не принято преподносить спиртное.

Никому из корейцев никогда нельзя дарить носовые платки. Казалось бы, носовой платок - что это? Так, мелочь, которая должна быть обязательно у каждой дамы и джентльмена. В Южной Корее платок, преподнесенный в дар, считается дурным знаком. Он сулит неудачи, потери и слезы.

Еще тут не дарят обувь, корейцы верят, что если подарить знакомому ботинки, то он навсегда убежит из вашей жизни. Также никогда не дарят холодное оружие, каким бы дорогим оно не было. Считается, что это приведет к ссоре и ухудшению отношений.

## Япония



В Японии подарок тоже обязательно вручают двумя руками. Не обижайтесь, если японец сразу не начнет его распаковывать и рассматривать: у них это не принято. Не дарите местным жителям излишне экстравагантные вещи - вас могут не понять.

По значительным поводам (например, день рождения) взрослым принято преподносить парные подарки, часто съедобные. Так, начальникам обычно вручают деликатесы - две королевские дыни юбари или черные арбузы денсукэ. Презент принято обязательно красиво упаковывать в оберточную бумагу, цвет упаковки может быть любой, кроме белого (цвет траура).

*Интересно знать:* в Японии нельзя дарить предметы в количестве четырех и девяти штук: произношения этих чисел созвучны со словами «смерть» и «боль».

*Фото из открытых источников*

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Виктория Британская**, обозреватель.

На сайте опубликовано **581** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)